3. Kontrolna naloga iz matematike

4. razred  
1. Pokažite na primeru funkcij 
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, da kompozitum ni komutativna operacija.
2. Izračunajte ničle, pole in definicijsko območje funkcije 
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 in zalogo vrednosti funkcije g iz prejšnje naloge. 
3. Izračunajte limite: a) 
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,  b) 
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,  č) 
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,  d) 
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,   e) 
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4. Določite vrednost števila  k  tako, da bo funkcija  f zvezna v 
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 in  ugotovite, če ima funkcija limito  v 
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. Če jo ima, izračunajte njeno vrednost.
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5. Določite vrednost števil a in b tako, da bo funkcija   
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     zvezna.
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